

拨一拨，聊一聊，温岭热点尽在 掌 握

热线 86901890



爱心驰援 利欧百物资奔赴河南

本报讯（记者赵碧莹）联系上利欧在郑州的销售点负责人李树伟时，他已经被困在家里两天，停电停水，外面还在下着暴雨，通过电话都能听到雨声，街上到处都是损毁的设施。如果可以，李树伟并不想在这样的恶劣天气下出门。外面太危险了。但他第二天不得不出门，我们公司捐赠的一批物资，明天中午就会到郑州，这比什么都重要，我要去接应，保证每一台水泵都能用在有需要的地方。

我们从7月20日就关注着河南水灾的新闻，一直在想能不能帮什么忙。利欧集团相关负责人表示，灾区现在最需要什么呢？除了食物和水，肯定就是排水，利欧的水泵在这时绝对能派上用场。

7月21日早上不到7时，李树伟就接到了温岭总部领导的电话，催促

他向当地部门了解救灾需求。

因为当地道路上很多积水点的水都无法排出去，尤其是一些涵洞的积水，几乎与顶齐平，急需排水。从郑州市政工程总公司了解到情况后，利欧当机立断捐赠了一批大流量的污水污物潜水泵。这类潜水泵具有极强的排污能力，一个小一点的涵洞，一般两三个小时就能排空。根据当地需求，利欧立刻安排员工盘点总部这类产品的库存，同时联系上湖南子公司，将所有相关产品的库存都集中起来。

我们将手头现有的所有库存都捐赠了出去，一共167台，总价值100万元左右。除了水泵，我们还筹集了1万瓶矿泉水，送往当地。该负责人说，这时候当地肯定很缺干净的矿泉水。

经过匆忙的调度安排，21日晚上

7时左右，一辆装满了救灾物资的专业车从利欧集团温岭总部连夜驶出。与此同时，湖南子公司的物资也被运出，兵分两路，奔赴郑州。

这只是开始。除了这批物资，李树伟还联系了河南省应急指挥厅、郑州轨道交通集团等单位，与他们进行确认，看看还需要哪类水泵，需要多大量，再根据需求为河南提供支援。

除了捐赠物资，利欧当地的工作人员紧急收拾了办公室，作为临时救助避难所，方便路上的行人避雨。

作为上市公司，我们希望尽微薄之力为受灾严重地区的人们送去他们所需要的物资，力所能及地帮助他们，让他们及早恢复正常的生活。利欧集团相关负责人表示。

利欧发展至今，一路以来都把社会责任摆在一个很重要的位置。董事长王相荣早年接受采访时就表示，利

欧的发展壮大得益于消费者的一贯支持和厚爱，所以回馈社会利欧义不容辞。他认为，企业发展的背后需要社会责任感和不懈向上的力量，这才是一个企业应有的形象。

不止这一次，在历年洪涝灾害中，都能发现利欧水泵的身影。2009年2月12日，利欧向河南省遭受严重旱灾地区捐赠了价值100万元的水泵产品，支援受旱地区群众引水抗旱，并派技术人员赶赴现场指导当地农民安装使用；2013年9月28日，利欧为黑龙江省抚远洪水灾区捐赠了价值106万元的水泵产品，全力支持洪灾后的复耕工作；2013年10月14日，利欧又向遭受强台风“菲特”冲击的绍兴余姚捐赠了20台大功率水泵及配套柴油机产品，价值35万元；2018年8月29日，山东寿光水灾，100台利欧水泵紧急驰援。

温岭人保财险全力防御台风 烟花

本报讯（通讯员陈慧琴 记者曹钰）7月19日晚，我市启动防台风Ⅳ级应急响应，人保财险温岭支公司高度重视，全员发动，迅速行动，按照防台救灾预案，密切关注台风“烟花”动态，全力投入防台救灾工作中。7月20日一早，人保财险温岭支公司20多个防台小组、近60人分头奔赴各地，深入企业和单位，及时布防重点企业和重点工程项目，协助企财险和工程险客户做好临灾安全检查。

我们重点走访了近几年遭受台风洪灾和地处低洼地区的易受灾企业，协助企业做好对重要财产的搬迁、垫高、加固等应急防台措施，并做好标的录像、拍照等资料记录工作。人保财险防台小组工作人员表示，为了保护企业财产，抢抓时间做好涉水工程的现场检查和防灾落实，非常关键。

我们刚完成振兴船舶龙门吊、路业建设81省道项目露天设备和简易建筑加固情况的检查工作，接下来将进行简易建筑内贵重设备转移、隔板防护情况的检查工作。

与此同时，人保财险温岭支公司成立专门农险防台小组，进入村企，对种养殖大棚进行实地走访，帮助和指导农户收割早稻，提前做好沟渠清理，加固大棚设施。发布农业保险防台温馨提示，提醒农户提前做好防灾避险措施。

截至7月22日凌晨，人保财险温岭支公司已协助140家企业和近百户农户做好防台工作，理赔中心全员到岗到位，暂停休假、外出，建立值班制度，确保通讯工具24小时畅通。95518增加人员，24小时值守，确保客户报案得到最快受理。

多方联动 携手救助 三有 保护动物

本报讯（记者姚天 通讯员赵兰兰）近日，市自然资源和规划局石塘自然资源所接到热心村民刘礼建的求助电话，称在箬山花岙山洞附近发现一只受伤鸟类，急需救助。

接到电话后，工作人员第一时间赶到现场进行救助。在初步鉴定后，发现该鸟为国家“三有”动物夜鹭。夜鹭是国家“三有”保护动物（即有益的和有重要经济、科学研究价值的陆生野生动物），2012年被列入《世界自然保护联盟濒危物种红色名录》，主要以鱼、虾、水生昆虫等动物性食物为食。栖息和活动于平原和低山丘陵地区的溪流、水塘、江河、沼泽和水田地上。

同日，又有村民在路上捡到一只受伤小鸟送到石塘派出所寻求救助，随后石塘派出所联系石塘自然资源所工作人员，经过辨认，确认是国家“三有”动物珠颈斑鸠。

对两只受伤“三有”动物进行伤口处理和喂食之后，工作人员将它们送到市动物园进行救护。市自然资源和规划局在此呼吁：共同关心关爱野生动物，保护野生动物栖息地，打造人与自然和谐共生的生态家园。市民如果发现破坏野生动物资源线索，或遇到需要接受处置野生动物的救援求助信息，可拨打市动物园野生动物救助电话15355283262举报和求助。

成交爱心订单3368笔 认领 微心愿 2293个 爱心人士点亮 微心愿 实现群众 微梦想

本报讯（记者姚天 通讯员蒋友彬）你好，这是你需要的电冰箱。7月21日上午，在石桥头镇下黄村村邮站，村民叶福丙收到了来自温岭市党员志愿服务中心淘宝官方公益店铺购买的“微心愿”。前不久，我们向村里申请后，很快便收到反馈，效率很高。叶福丙说，他与妻子二人都患有尿毒症，长期用药开销大导致家庭生活困难，现在得到爱心人士的帮助，真的非常开心。他特别感谢政府和志愿者们的关怀与帮助。

为深化精神文明建设，弘扬奉献、友爱、互助、进步的志愿服务精神，引领崇德向善文明风尚，自

2018年以来，我市党员志愿服务中心开展点亮“微心愿”志愿服务活动，搭建起社会各界人士参与社会公益的新平台。我们会不定期在淘宝店上发布收集到的“微心愿”，供爱心人士挑选、下单。市党群服务中心负责人林华告诉记者。

因为传统的志愿服务方式对爱心人士和受捐者来说都有局限性，许多公益活动不方便开展。之前献爱心的时候，只能选择自己比较方便送达的。

现在只要在手机上点一点，就有专业志愿队帮我送达，很快就有反馈。爱心人士钟女士表示，相比以前线下献爱心，现在方便了很多，她

也可以放心帮助更多需要帮助的人。现场，钟女士向记者进行了演示，只要通过手机打开淘宝APP，搜索“温岭市党员志愿服务中心官方公益店”，一列列“微心愿”便会呈现在列表之中，供爱心人士挑选。记者看到，有网友在店铺页面留言评价：这种志愿服务开展得很不错，真正帮助了有需要的人。

通过将“微心愿”放到淘宝店公开认领，不仅是我们对“微心愿”认领的一次尝试，也希望能够将爱心认领群体扩大到全国范围，进一步加快“微心愿”的认领速度，通过爱心人士认领中心记

录客户评价的形式，努力提高整个“微心愿”认领流程的透明度。市党员志愿服务中心相关负责人表示，下阶段，该中心将继续加大淘宝店的宣传力度，完善“微心愿”认领流程，为公众提供更加优质的服务。

截至6月30日，市党员志愿服务中心淘宝官方公益店共成交爱心订单3368笔，筹集公益资金609142元，认领“微心愿”2293个。目前，店铺内有“亲情小屋”助学圆梦、“爱心面包”清凉驿站“点亮微心愿”暖居行动等十大类公益项目。

早稻收购全面开始 签订订单46488吨 创历史新高

本报讯（记者赵碧莹 通讯员黄小桑）7月20日下午，在市商务局召开的新闻发布会上，记者得知，我市早稻收购已全面拉开序幕。此次收购工作将持续到8月25日。农户们要注意时间安排，提早做好卖粮准备，于截止日期前自行送往库点，避免集中交粮、半夜交粮。

为提高农民种粮积极性，保障粮食市场供应和价格稳定，近年来，我市出台了各项惠农措施，早稻收购量稳步提升。去年，收购量首次突破4万吨，占整个台州市的一半以上。而今年，市粮食收储有限责任公司与4个街道、11个镇共计273个村563户农户签订早稻订单46488吨，再创历史新高。同时，对47户农户发放预购定金

1363.66万元，比去年略有上升。

去年，浙江省首次实行早稻订单全覆盖，对早稻实行应订尽订、应收尽收。该政策延续到今年，今年我市范围内种植的早稻谷全部都实行每百斤30元的订单奖励。收购价格按照浙江省早稻谷最低收购价政策，为每50公斤125元，比去年提高1元。

我市2019年以前的早稻订单奖励是有限额的，每亩最高奖励240元，也就是每亩400公斤有奖励。400公斤之外的粮食是订单外粮食，不能享受订单补贴，收购价格按照我省的最低收购价来收。但从去年开始，不管农户种植的早稻产量是多少，只要符合三等质量标准，我们都给予订单奖励。这也是历年来最惠农的一项政策。市

商务局相关负责人介绍，三等质量标准的稻谷在水分、出糙率、杂质等方面都有相应的规定。收购时，我们会严把质量关，未达到三等的早稻，我们不收。同时，也会坚持优质优价的原则，对于质量好的二等、一等稻谷，在三等的基础上分别加价2元/百斤。

考虑到可能会有个别农户存在从外地购入早稻谷，掺杂到自己的稻谷中售卖的侥幸心理，在收割期间，相关部门以及收储公司将对种粮大户烘干机房进行巡查，严防出现农户在烘干时掺杂的现象。一旦发现，将立即取消该农户今年的全部订单奖励，并列入黑名单，三年内不得享受订单奖励政策。

另外，农户们需要注意的是，因去年永安粮库改扩建进行了拆除，收粮点只剩桥下、塘下、新河和龙山4个库点，其中龙山粮库是专门收购已划定的污染地块的粮食，进行单独收购和存储。农户们可以根据粮食部门的库点安排进行交粮。

4个收购点总的仓容为4万吨，与预计的4.8万吨左右的收购量存在一定的差距，为了解决仓容问题，我市将按照浙江省规定的开展市域内带订单余缺调剂，已提前与台州市粮食和物资储备局进行沟通，确定将1.3万吨早稻谷调剂给台州市本级、黄岩区和玉环市。调剂的部分，订单奖励的补贴也同样补给农户。该负责人说。

温岭市自然资源和规划局国有建设用地使用权挂牌出让公告

温土公告字[2021]整第39号

根据国家有关法律、法规规定，依据温岭市温自然资源条331081202013001、331081202113001号建设用地规划条件，经温岭市人民政府批准，温岭市自然资源和规划局决定以挂牌方式出让温峤镇WQ201001地块工业用地（工业 标准地）（不动产单元编号为331081107026GB00725W00000000）国有建设用地使用权，现将有关事项公告如下：

一、出让地块情况及各类指标要求

序号	地块编号	土地位置	出让面积 (m ²)	土地用途	规划指标要求				出让年限	出让起始价 (万元)	竞买保证金 (万元)	
					地上建筑总面积 (m ²)	建筑密度 (%)	建设高度 (m)	容积率 (%)				
1	温峤镇WQ201001地块	温峤镇界坑村	17461	工业	/	30	≤24	≥0.7	20	50	2700	540

备注：1.符合国家、省规定的产业政策，符合环保要求，投资强度、容积率下限须符合《浙江省工业等项目建设用地控制指标(2014)》；2.其他有关建设要求详见温自然资源条331081202013001、331081202113001号；3.该宗地块为工业 标准地 出让，请竞买人详细阅读出让文本。

二、建设用地使用权竞买对象和行业设置

中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织均可报名参加竞买（法律法规及有关规定另有规定的除外），申请人可以单独申请也可以联合申请。

行业类别设置为：温峤镇WQ201001地块为石膏、水泥制品及类似制品制造（工序设置符合相关防护距离要求），项目控制指标为：1、固定资产投资强度≥240万元/亩；2、亩均增加值≥

84.7万元/亩；3、亩均税收≥30万元/亩；4、单位能耗增加值≥2.2万元/吨标煤；5、单位排放增加值≥1859.8万元/吨；6、全员劳动生产率≥28.8万元/人·年；7、经费支出与主营收入之比≥0.84%。

三、出让方式

该地块按现状条件公开挂牌方式出让，不设置保留价。出让采用增价方式，按照价高者得原则确定竞得人。受让人须在土地出让成交之日起30日内支

付全部出让金并按规定缴纳契税和印花税。市政基础设施配套费按规定另行收取。

四、本次国有建设用地使用权挂牌出让通过浙江省土地使用权网上交易系统（http://land.zjgtjy.cn/GTJY_ZJ/）进行。

申请人须办理或持有有效的数字证书（CA认证），填报相关信息，并按要

求足额缴纳竞买保证金，方可参加网上挂牌出让活动。

办理数字证书请参阅 浙江省土地

使用权网上交易系统 使用帮助/常见问题，服务电话：400-0878-198；受理单位：杭州天谷信息科技有限公司；地址：杭州市西湖区西斗门路3号天堂软件园D幢19层。

五、出让时间安排

1.公告时间：2021年7月24日至2021年8月15日。

2.报名时间：参加竞买的竞买申请

人可在2021年8月16日至2021年8月25

日期间按挂牌出让须知规定办理挂牌申

请手续。

3.挂牌时间：挂牌起始时间为2021

年8月16日9时；挂牌截止时间为2021

年8月27日9时。

4.竞买保证金的缴纳时间：缴纳竞

买保证金的截止时间为2021年8月25日

16时。

竞买保证金到账时间以银行系统记

录到账时间为准，其余时间以浙江省土

地使用权网上交易系统服务器时间为准。

六、本次挂牌出让的详细资料请参

阅挂牌出让文件。有关挂牌出让文件资

料，竞买人可以登录浙江省土地使用权网上交易系统（http://land.zjgtjy.cn/GTJY_ZJ/），浏览或下载挂牌出让文件，并按上述文件规定的操作程序参加网上竞买。

七、其他需要公告的事项

1.本公告同时在温岭市公共资源交易中心网站（<http://www.wl.gov.cn/col/col1402172/index.html>）及温岭市政府门户网站（<http://new.wl.gov.cn/col/col1402170/index.html>）上公布。

2.咨询电话：

(1) 温岭市自然资源和规划局：
0